

2023年5月25日 星期四
责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:王瑾
电话:18252298866 88302431
Email:942978948@qq.com



厚植本土文化传统 赓续传承盐商精神 我市实施“盐青计划”赋能民营经济

本报讯 (记者 姜琰)“青企”赋能,聚力兴盐。为持续深化全市年轻一代民营企业家思想政治引领和能力建设,市委统战部、市工商联近日正式启动实施盐城市年轻一代民营企业家“盐青计划”,助推我市民营经济高质量发展。

加强年轻一代民营企业家队伍建设,事关盐城民营经济高质量发展。市委领导高度重视“盐青计划”工作,专门作出指示要求。市委统战部、市工商联积极组建工作小组,调研起草方案,广泛征求意见,联合印发《盐城市年轻一代民营企业家“盐青计划”实施意见》,聚力打造一支政治上有方向、发展上有本领、责任上有担当、文化上有内涵的年轻一代民营企业家队伍。

为抢抓长三角一体化、淮河生态

经济带、江苏沿海发展等多重国家战略机遇,我市立足实体经济,紧紧围绕全市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,坚持市县联动,建立健全年轻一代企业家培育机制,提升企业家创新发展、资本运作、现代管理、市场开拓、国际竞争能力。据悉,“盐青计划”的培育对象包括:担任各级人大代表、政协委员的年轻一代民营企业家;在县级以上工商联担任执委以上职务的年轻一代民营企业家及获得各级“优秀中国特色社会主义事业建设者”表彰的年轻一代民营企业家,年龄原则上不超过45周岁;全市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链企业、规模以上或者有发展潜力的中小民营企业、市级以上高新技术企业及其他行业头部企业的年轻一代民营企业家。与此同时,其企业经营情况良好,

成长性高,创新能力强,发展潜力大,对当地经济发展贡献突出;企业未发生安全生产、环境污染和偷税漏税等“一票否决”问题。按照各地申报、综合筛选等流程,我市建立健全“盐青计划”人员数据库,并最终选取40人作为首批培育对象。

近日,来自全市各条战线的40名年轻一代民营企业家赴浙江大学西溪校区,在县级以上工商联担任执委以上职务的年轻一代民营企业家及获得各级“优秀中国特色社会主义事业建设者”表彰的年轻一代民营企业家,年龄原则上不超过45周岁;全市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链企业、规模以上或者有发展潜力的中小民营企业、市级以上高新技术企业及其他行业头部企业的年轻一代民营企业家。

据悉,2023年度“盐青计划”依托浙江大学安排4次培训,组织首批40

名年轻一代民营企业家分别于4月、6月、8月、10月,赴浙江大学西溪校区,浙江宁波、温州、嘉兴等地学习,围绕理想信念教育、互联网、大数据、智能制造,高质量发展、新能源、新材料、物流、现代农业等内容开展专题培训,每次集中学习一周,不断提升年轻一代企业家综合素质,激发和释放创新创业创造活力,助力实现自身成长和产业升级。

作为一项长期战略规划,盐城市年轻一代民营企业家“盐青计划”拟用三年时间,在全市重点培养10名以上行业领军年轻一代民营企业家,100名以上骨干年轻一代民营企业家,带动1000名以上新锐年轻一代民营企业家,建设一支具有坚定信念、开拓精神、前瞻眼光、国际视野的民营企业家队伍。

新闻速递

市住房公积金管理中心

开展廉政教育活动



活动现场 张洁 摄

中寻找答案。

祭奠仪式结束,全体党员步入陵园陈列馆瞻仰学习。馆内一尊尊雕像,让党员们心潮澎湃,仿佛置身于战火纷飞的峥嵘岁月。大家不时驻足凝视眼前一张张珍贵的历史照片、一件件烈士遗物,聆听孙继业守护五条岭烈士墓的第三代传人——卞康全讲述抗日战争胜利后到渡江战役期间盐南阻击战历史,深切缅怀革命先辈为革命事业坚守信仰、不怕牺牲、前仆后继、舍生取义的伟大精神,他们早已化为一座座不朽的丰碑,永远屹立在人们心中。随后,全体党员还参观了位于盐城经开区凤阳湖畔的硬核阅读活动场所——藏书15万册的中韩文化客厅,并开展“机关党员看发展,我为盐城点个赞”活动。

在活动现场,党员们怀着无比崇敬的心情,在高耸巍峨的五条岭烈士碑前肃立并敬献花篮。该中心党组书记、主任张成中神情肃穆,缓步走上台阶仔细整理花篮缎带,全体党员默哀,向3000余名长眠此地的革命先烈致敬。

面对鲜红的党旗,张成中郑重举起右拳庄严领誓,全体党员重温入党誓词,用铮铮誓言,彰显不变的初心。

“本次廉政教育活动是策应‘廉政教育月’开展的一场理想信念教育,也是‘五早五先’主题教育的题中之义,更是中心落实全面从严治党主体责任、引导党员自省自律、先锋先行的重要举措。”张成中现场为全体党员讲授题为“先锋先行强党性 敢为善为建新功”的党课,他表示,广大党员要自觉与五条岭革命先烈“坚定信念、初心为民,听党指挥、不怕牺牲”等伟大精神对标,检视精神上的差距;也要与接下来观摩的发展先进对标,检视理念上的差距;更要与中央精神和上级要求精准对标,检视管党治党和发展上的差距,坚持在学习中检视差距、在调研

“我要把本次学习教育的成果转化成‘平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来’的政治自觉;转化为主动化解公积金改革发展中的新问题、人民群众急难愁盼问题的思想自觉;转化为做好‘惠民公积金、服务暖民心’服务提升、数字化转型赋能、贷后管理风控等工作的行动力。”参加活动的党员们积极分享了学习感悟。

本次活动结束后,纷纷表示,

要赓续红色血脉,发扬“四敢”精神,接续奋斗新征程,踔厉奋发谱新篇,全力服务我市绿色低碳发展示范区建设,

以高度的政治责任感和扎实的工作作风推动盐城公积金高质量发展新实践再创佳绩。

盐渎街道社区卫生服务中心

推进党风廉政建设

本报讯 (还伟国)为部署落实今年党风廉政建设工作,近日,盐都区盐渎街道社区卫生服务中心举行党风廉政建设暨“5·10”警示教育活动。

该中心党支部书记、主任李桂斌对《盐都区卫生健康系统党风廉政建设工作要点》进行传达部署,对医院党风廉政建设工作新形势进行客观、全面分析,强调建立党风廉政建设长效机制的重要性和紧迫性,要求广大干部职工务必真正做到“不敢腐、不能腐、不想腐”。随后,与会人员集中观

看了廉洁警示教育片,该片通过查处的医疗行业腐败案件,再次提醒所有工作人员要时刻保持清醒的头脑,心存敬畏、守住底线、不忘初心、牢记使命、履尽职责。

加强党风廉政建设和反腐败斗争是一场持久战,全面从严治党永远在路上,该院将以党的政治建设为统领,以人民健康为中心,深入推进党风廉政建设工作,发挥长效机制,更好地履行服务承诺,推进医院各项工作更好更快发展。

黄海街道社区卫生服务中心

科普促健康

本报讯 (金厚祥 蔡长伯)为进一步增强医务人员开展科普宣传的积极性和主动性,日前,盐南高新区黄海街道社区卫生服务中心医护人员走进平湖社区,开展“科普促健康,携手向未来”义诊活动。

活动中,该中心专门成立健康科普服务团队,紧扣应急科普知识、慢病管理、老年人群科普宣传等主题,通过宣传车、宣传画、实操演示等,引导广大

社区居民树立健康观念,倡导健康生活方式。活动现场,医护团队为群众开展健康咨询,为居民的健康体检报告进行解疑释惑,并演示海姆立克急救操作和心肺复苏,以通俗易懂的语言向群众讲解了动作要点及注意事项。

此次活动发放了《糖尿病饮食三部曲》《如何防治高血压》等宣传折页,现场测量血压、血糖,解答群众咨询,进行急救、传染病科普培训。

滨海县妇计所

关爱妇女权益 构建和谐家园

市一院“知乎女性 附医学堂”巾帼微课堂开讲

□纪哉

为切实维护妇女职工的合法权益,围绕国家和党的方针政策、法律法规,宣传婚姻家庭关系法规和政策,盐城市第一人民医院妇联常态化开展争做“和谐家庭”“文明家庭”“最美家庭”等活动,进一步推进妇女法治宣传教育工作,增强妇女群体法律意识和维权能力,营造共同保护女性合法权益的良好氛围。在“5·12”国际护士节和“5·14”母亲节来临之际,市一院妇联“知乎女性,

附医学堂”巾帼微课堂,于5月12日在医院大讲堂开讲,由市一院副院长李奇志主持,邀请江苏苏和律师事务所婚姻家庭律师王福玲来院讲座,近200名女职工踊跃参与。

讲座围绕新《妇女权益保障法》《关键时刻女性如何保护自己》解读,王福玲通过生动案例与基本理论相结合的方式,从财产安全、人身安全、职场安全、情感安全四个维度深入解析,对医院女职工依法维护妇女权益工作具有很强的指导性和实用性。宣讲过程中,大家积极参

与、认真聆听,现场热烈讨论、互动交流。最后,李奇志作总结性发言,并表示本次讲座取得圆满成功。同时呼吁大家遇到困难一定要及时找妇联、找组织,要学会用法律的武器维护自己的合法权益。任何时候都要让自己不断成长,让自己经济独立、思想独立、人格独立,要学会爱自己、爱家庭、爱工作,为建设和谐家庭、和谐医院及医院的高质量发展贡献巾帼力量。

该院妇联副主席李润说,本次活动受到了广大女职工的热烈欢迎,还为前来参加活动的女职工赠送了有关婚姻家庭法律知识的宣传手册,进一步增强了大家对此次讲座中涉及的法律知识的理解。

一直以来,市一院妇联坚持“党建带妇建”原则,坚持以联系服务妇女职工、维护妇女职工权益为根本任务,充分发挥桥梁纽带作用,积极保障妇女职工身心健康,及时帮助排忧解难,真正让妇联组织成为广大女职工心中的“温馨之家”,使她们拥有更多的获得感、幸福感、安全感。

该院妇联副主席李润说,本次活动受到了广大女职工的热烈欢迎,还为前来参加活动的女职工赠送了有关婚姻家庭法律知识的宣传手册,进一步增强了大家对此次讲座中涉及的法律知识的理解。

整个讲座内容详实、专业理论及临床实践指导性强,参会党员干部纷纷表示受益匪浅。滨海县妇计所党支部将以此为契机,发扬优势、补齐短板、提升弱项,以新气象新作为焕发基层党建工作的生机与活力,推动单位整体高质量发展取得新成效,为进一步提高全县妇女儿童健康保障水平作出更大贡献。

举办医院管理与高质量发展讲坛

何开展医院运营管理,实现医院高质量发展。

随后,刘志勤教授又以“适应新规,管好医疗安全”为主题,分别从基本法律概念诠释《医疗质量安全核心制度》《医疗纠纷预防与处理条例》及《中华人民共和国民法典》等四个方面进行授课,刘教授以案说法、结合实例和亲身经历,用通俗易懂的语言,进行了细致而精彩的讲解。

整个讲座内容详实、专业理论及临床实践指导性强,参会党员干部纷纷表示受益匪浅。滨海县妇计所党支部将以此为契机,发扬优势、补齐短板、提升弱项,以新气象新作为焕发基层党建工作的生机与活力,推动单位整体高质量发展取得新成效,为进一步提高全县妇女儿童健康保障水平作出更大贡献。



滨海县妇计所

签而有约

本报讯 (张海梅 于潇)为进一步宣传家庭医生签约服务新政策、新内容,近日,滨海县滨淮镇中心卫生院组织医务人员进企业、进社区开展以“签而有约,共享健康”为主题的家庭医生宣传服务。

活动现场,医务人员通过免费为患者测量血压血糖、发放宣传资料、讲解家庭医生相关知识等多元化方式,积极宣

传家庭医生签约服务的内容和重要意义。

此次宣传活动共发放宣传手册300余份,签约约50人,现已签约24人。

接下来,该院将继续围绕群众需求,以服务为宗旨、以便民为目的,积极探索和丰富家庭医生团队服务的内容与方式,做到有效签约、规范履约,为辖区签约居民提供更优质、更便捷、更经济的医疗健康服务。